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На денешен ден пред дваесет годин, Претседателот Трајковски патуваше на
Меѓународна конференција за инвестирање во Босна и Херцеговина, на 26 февруари
2004 година се урна во атарот на Матиќ Брдо кај селото Хусковиќи во близина на
Мостар.

  

Истрагата што ја водеа надлежните македонски и босански органи покажа дека причина
за уривањето се пропусти на екипажот направени во процедурата за приоѓање на
аеродромот Мостар во услови на сложена 

  

Во несреќата, покрај Трајковски животот го загубија Димка Илкова-Бошковиќ,
Ристо Блажевски и Анита Кришан Лозановска од Кабинетот на претседателот,
Миле Крстевски од Министерство за надворешни работи, Борис Велинов и Аце
Божиновски членови на обезбедувањето и пилотите Марко Марковски и Бранко
Ивановски. 

Димка Илкова Бошковиќ беше прв советник на претседателот, родена 1954- тата
година во кочанско. Мажена, мајка на две деца. На функцијата советник во
претседателскиот кабинет е именувана 2000 година. 

Ристо Блажевски, советник на претседателот Трајковски, 66 години, оженет, татко на
две деца. Со долга дипломатска кариера надвор од земјава. Се смета за еден од
основачите на македонската дипломатија. 

Анита Блажевска била дел од тимот на претседателот советник во претседателскиот
кабинет, 35 години, мажена. 

Миле Крстевски, раководител на секторот во Министерството за надворешни работи.
Роден 1954 во Крива Паланка. Оженет, татко на едно дете. 12 години работел во
Министерството за надворешни работи на повеќе раководни функции. Како дел од
тимот во авионот кој се урна беа и двајцата членови на обезбедувањето на
претседателот. 

Борис Велинов, роден 1961-та година, во Босилеград, на функција инспектор за

 1 / 2



21 година од авионската несреќа во која загинаа претседателот Борис Трајковски
Среда, 26 Февруари 2025 07:42

придружено обезбедување. Оженет татко на две деца. И вториот член на
обезбедувањето.

Аце Божиновски го загуби животот. Роден 1971-та во Скопје. женет татко на две деца.
И тој вработен во МВР како инспектор за придружено обезбедување. 

Авионот „Кингер“ го управувале пилотите : 

Марко Марковски, 57 години, оженет татко на две полнолетни деца. 
Бранко Ивановски, 36 години, оженет татко на две деца. И двајцата пилоти работеле
за владината служба за општи и заеднички работи.

Борис Трајковски (1956-2004)

Борис Трајковски е роден во Струмица на 25 јуни 1956 година. Беше втор претседател
на Република Македонија во периодот од 15 декември 1999 година до 26 февруари 2004
година.

Трајковски дипломира на Правниот факултет во Скопје во 1980 година, специјализира
деловно право и право на работни односи. 

Од 21 декември 1998 година ја извршуваше функцијата заменик министер за
надворешни работи на Република Македонија во Владата предводена од Љубчо
Георгиевски. Трајковски исто така беше претседател на Комисијата за надворешно -
политички односи на ВМРО-ДПМНЕ, главен политички советник за надворешна
политика на претседателот на партијата, член на Претседателството на невладината
организација Паневропско движење за Република Македонија и на меѓународната
конференција „Решавање на конфликти“ со седиште во Атланта, САД. Бил претседател
на младината на Обединетата методистичка црква во поранешна Југославија повеќе од
12 години.

За претседател на Република Македонија беше избран во 1999 година. Должноста шеф
на државата ја извршуваше до 26 февруари 2004 година кога загина во авионска
несреќа во близина на Мостар.
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